

Transznacionális Együttműködések

Fiatalokkal a keresztény Európáért

Összesített szakmai beszámoló

Workshop – Szerbiai kortárs segítők képzése (Szeged)
2019. november 24-26.

EFOP-5.2.2.-17-2017-00126

Szeged- Csanádi Egyházmegye

Tartalomjegyzék

- I. Szöveges Szakmai beszámoló*
- II. Fotódokumentáció*
- III. Jelenléti ív hiteles másolata*
- IV. Meghívó*

SZÉCHENYI 



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Projektazonosító: EFOP 5.2.2-17-2017-00126

Projekt címe: „Fiatalokkal a keresztény Európáért” Szerbiai kortárs segítők képzése

Időpont: 2019. november 24-26

Helyszín: Szeged, Gál Ferenc Főiskola, 6720 Szeged, Dóm tér 6.

Workshop célja: Szerbiai ifjúsággal foglalkozó szakemberek és kortárs segítők képzése, előadások, módszerek és jó gyakorlatok bemutatása és kiértékelése a szerbiai és a magyar régiók tapasztalatcseréjén keresztül. A workshop hozzájárul a Szeged-Csanádi Egyházmegye és a szerbiai partner ifjúságpasztorációs (köz)szolgáltatásának fejlesztéséhez, a helyi fiatalok közösségbevonásához és közösségének fejlesztéséhez. A tanulmányút továbbá a szakmai terv „6.2. A Projekt keretében elérendő célok bemutatása” (20. oldal) című fejezetben ismertetett projektcélok megvalósulását szolgálja: (1) Ifjúságügyi nemzetközi szakértői hálózat rétlehozása és hosszútávú működtetése (2) A helyzetelemzés során azonosított problémák megoldási gyakorlatának vizsgálata. A fiatalok körében a keresztény és kulturális értékek megszilárdításának módszertani vizsgálata a projektbe bevont partnerek segítségével; (3) A megvizsgált jó gyakorlatok adaptálása a támogatást igénylő által végzett szolgáltatási portfólióba; (6) Szakpolitikai és szakmapolitikai javaslatok megfogalmazása, valamint a jó gyakorlatok gyűjteményének elkészítése.

Előadók: Gulyás Péter, Vargáné Bögi Veronika

Résztvevők: 22fő

A projektbe a programot megelőző google űrlap kitöltését követően lehetett jelentkezni. A meghívás és a kiválasztás szempontjait a projekthez kapcsolódó szakmai terv 5.1. pontjának leírása alapján tervezték meg.

A workshop

A szerb partner hangsúlyt fektet a kulturális és generációs elemekre, melyek az évek során minden programban megjelennek. Ilyen nevelői és kulturális jegyeket képviselnek a korosztályonkénti találkozók, többnapos tábor és programszervezés, a helyi kulturális és keresztény értékeket prioritásként kezelő előadások, több napos programsorozatok, a folyamatos szakmai, illetve helyi szervezetfejlesztő találkozók. Mindezek segítik a fiatalokat a katolikus értékek megismerésében, a szakmai hálózatuk kialakításában és elmélyítésében.

Kommunikációs csatornák a virtuális térben- ezek előnyeit és kockázatait mutatta be Szűcs Sebestyén. A jelenlévők arra is választ kerestek, hogy milyen elemek és tényezők segíthetik a közösségeket összetartani, milyen szerepe van az egyes személyeknek abban, hogy a helyi és régió szintű közösségek interaktívabban működjenek. A program további

részében fejlesztő foglalkozások is helyet kaptak, majd a szerbiai körülmények között kipróbált módszerek reflektív módon való értékelésére, valamint módszertani továbbfejlesztésére is sor került. A partnerszervezetek területén élő fiatal korosztály hátrányos helyzete meghatározza az itt gyakorlatba ültethető módszerek és programok formáit. A program lehetővé tette, hogy az ifjúsági munkákhoz kapcsolódó tudásanyagok a projekt végén összegyűjtésre és megosztásra kerülhetnek

Kelt: Szeged, 2019. 11. 25.



Zakar Péter Mihályné
szakmai vezető